

韩正应勇会见全国公安系统英模立功集体先进事迹报告团和上海公安英模代表

对党忠诚心系人民作风优良能打硬仗

本报讯 中共中央政治局委员、上海市委书记韩正,市委副书记、市长应勇昨天上午会见了全国公安系统英雄模范立功集体先进事迹报告团和上海公安英模代表,向报告团的全体同志表示诚挚欢迎和崇高敬意。韩正说,上海公安要深入学习贯彻习近平总书记在全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表时的重要讲话精神,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,牢固树立以人民为中心的发展思想。要按照以习近平同

志为核心的党中央对上海当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者的要求,紧紧抓牢队伍建设,努力打造一支对党忠诚、心系人民、作风优良、能打硬仗的公安队伍。

韩正、应勇同报告团成员和上海公安英模代表亲切握手,代表市委、市政府向受到表彰的集体和个人表示祝贺,向长期战斗在维护社会稳定和城市公共安全一线的全市广大公安民警、武警官兵表示慰问。韩正说,多年来,上海社会总体稳定、人民群众安居乐业,

全市5万公安民警作出重要贡献。大家是队伍中的杰出代表,忠实履职、无私奉献,关键时刻挺身而出、冲锋在前,在平凡岗位上做出了非凡业绩。实践证明,上海公安是党和人民可以信赖的队伍。

韩正说,当前,上海正处在全面深化改革、加快创新发展的关键时期,刚刚闭幕的市第十一次党代会明确了上海未来发展的目标任务。我们要按照以习近平同志为核心的党中央对上海工作的指示要求,勇当排头

兵、敢为先行者,不断把社会主义现代化国际大都市建设推向前进,营造安全稳定的社会环境、公正规范的法治环境尤为重要。上海公安要提高政治站位,强化责任担当,贯彻落实总体国家安全观。要创新体制机制,严格依法管理,推进法治城市建设。要切实维护群众合法权益,让市民群众有更多安全感和获得感。

市领导董云虎、陈寅、诸葛宇杰、白少康参加会见。

既要只争朝夕又要狠抓安全

应勇赴静安闵行浦东调研重大工程建设情况

本报讯 市委副书记、市长应勇昨天赴静安、闵行和浦东三个区调研重大工程建设情况,并主持召开市重大工程推进会。应勇指出,重大工程是提升城市综合服务功能的重要支撑,是巩固提升实体经济能级的重要保障。既要全力以赴、只争朝夕,立足补齐短板,对标国际一流,加快推进重大工程建设;又要坚持科学态度,实事求是、稳中求进,狠抓安全质量,确保圆满完成年度重大工程建设目标任务。

应勇一行来到14号线静安寺站施工现场,听取工程建设情况介绍。随后,市领导来到虹梅南路高架施工现场,察看建设进展。老港再生能源利用中心是本市重要的垃圾末端处置设施,市领导察看该中心一期项目,还来到康新公路上的外环绿带,听取外环绿带建设情况介绍,并步行察看绿地建成开放区。

在市重大工程推进会上,市重大办通报了今年重大工程建设进展情况。浦东新区、静安区、市水务局、申通地铁集团作交流发言。

应勇指出,今年全市重大工程开局良好,项

目推进有力有序,值得肯定。要继续抓好项目进度,确保按节点推进,重中之重是抓好前期工作,特别要加大项目方案落地、动迁腾地等环节工作力度。要完善前期工作机制,抓紧编制2018-2020年建设计划。要着力补短板,按照规划建设标准要高、设施建设要加快、处置能力提升、设施体系要完善的要求,抓紧谋划确定今后几年要建设的重大工程,加快完善水环境治理、垃圾综合治理、绿化建设等生态环境方面基础设施。“无论是污水处理,还是垃圾治理,都要把提高终端处置能力和功能化利用能力放在突出位置,这比建几栋楼重要得多。”

应勇强调,既要只争朝夕,又要坚持科学态度,确保重大工程建设平稳有序推进。要狠抓施工安全和工程质量,使施工质量始终处于受控状态,使工程质量经得起历史和实践的检验。要强化文明施工,把建设施工对城市交通和人民生活的影响降到最低。

市委常委、浦东新区区委书记翁祖亮,副市长时光辉参加调研。

推动党代会精神进主业主课

尹弘为市委党校教师学员宣讲市第十一次党代会精神

本报讯 昨天上午,市委副书记、市委党校校长尹弘为党校教师学员宣讲市第十一次党代会精神,强调要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,深入学习宣传贯彻党代会精神,在学深悟透上下更大功夫,推动党代会精神进主业主课,加大科研和宣讲力度,为落实党代会明确的目标任务献计出力。

会上,六位学员代表作汇报交流。尹弘全面阐释了党代会报告主题,过去五年工作回顾,今后五年指导思想、奋斗目标及主要任务等。他说,市第十一次党代会是在上海将要基本建成“四个中心”和社会主义现代化国际大

都市,步入全面深化改革、加快创新发展的新时期,召开的一次十分重要的大会。勇当排头兵,敢为先行者,不断把社会主义现代化国际大都市建设推向前进,报告的这一主题突出中央精神和习近平总书记对上海的要求,体现了我们的精神状态和市委抓工作的连续性。面向未来,上海要创建更美的城市、创造更好的生活,必须充分体现中央要求、服从服务国家战略、紧密结合上海实际、回应市民群众共同期盼。

尹弘强调,市委党校要以高度的政治责任感和历史使命感,学在前面、干在前面,带头学习贯彻市党代会精神,不断提高教学质量和水平,推动党校工作上新台阶。

“当我接到战斗命令时,我!就是一颗出膛的子弹,带着底火赋予的使命呼啸向前,哪怕是倒下,也要向着前方!”一位时刻与恐怖分子短兵相接的武警战士,早把生死看淡;

“我就是个警察,一个捍卫正义、守护人民的警察,决不让一个歹徒从我手中逃脱,就是我的使命,这份使命是责任,更是力量!”一位缉毒刑警,从五楼跳下摔断肋骨,吐着血也要把罪犯扑倒制服……

昨天下午,上海展览中心二楼影剧院内座无虚席。全国公安系统英雄模范立功集体先进事迹报告团第一分团在上海的首场巡回报告在此拉开帷幕。5位公安英模真情流露的宣讲,深深打动了在场的800多名听众。

勇于亮剑 不惧牺牲

上海市公安局经侦总队一支队政委李江晖的讲述,没有惊心动魄的浴血搏杀,但可以听出,他们的事业同样壮怀激烈。徐翔案、泛鑫案……一桩桩曾让全国震惊的金融犯罪案件,在他们手中告破。

侦破徐翔案时,李江晖和战友们运用大数据技术,累计监控分析了数以百万计的交易数据,连续18小时紧盯屏幕伏案工作,拼到双眼充血、眼压升高,用过的眼药水堆满了一个纸箱,仿佛战场上成堆的弹药。

辽宁省辽阳市禁毒警察支队支队长张喆,从警20多年,拼命如初,负伤无数。医院的医生都知道,有一位不要命的“疯子警察”。一次夜间抓捕毒贩的行动中,他从五楼楼顶纵身跳下,落地瞬间,一阵剧痛。但“决不让一个歹徒从我手里逃脱”的信念,让他坚持追击直到将犯罪分子扑倒在地。此时,张喆剧烈咳嗽,鲜血从鼻子和嘴里往外喷,怎么都止不住。经诊断,他的两根肋骨骨折,剧烈奔跑引发支气管多处破裂。就是在这样的情况下,他全速奔跑1000多米,将犯罪分子制服。

为了岁月静好 他们负重前行

全国公安英模先进事迹报告团在沪首场报告会侧记

公而忘私 愧对家人

面对犯罪分子,他们勇于亮剑,不惧牺牲;但面对家人,他们却充满愧疚。

河南省郑州市公安局商城路派出所案件侦办大队教导员刘成晓是一名女刑警,16年刑警生涯,刘成晓先后参与和组织侦破各类刑事案件2300余起,抓获犯罪嫌疑人2600多人。

2015年,刘成晓的父亲重病,但忙于侦破一起案件,她一直无法尽孝病榻。最终腾出时间赶回家时,老人已是弥留之际。“父亲勉强抬起头,说,你可回来了,想吃你擀的面叶了。”说到这里,刘成晓泣不成声,“等我煮好面叶端到父亲跟前,他一口都没来得及吃,就走了。”

新疆维吾尔自治区喀什边防支队副支队长张永周面对的敌人,是远比普通罪犯更穷凶极恶的“三股势力”。17年来,他和战友们经历了数十次反恐战斗,有过流血、也有过牺牲,与敌人在海拔4000米以上、滴水成冰的昆仑山脉中打游击,短兵相接,追踪毙敌。在这个“离敌人最近,离家人最远”的地方,他唯一放心不下的就是年迈的父母和年幼的孩子。“每次有任务,我都会给他们打个电话问问情况,给他们留下一段声音的记忆。”尽管如此,他从未后悔从军,在他看来,盛世之下,总要有人为万家灯火负重前行;和平之时,总要有人为歌舞升平枕戈待旦。

著名演员、闵行公安分局警风警纪监督员陈少泽听完报告会,既为英模们的事迹深深震撼,也为他们的付出深深感动。“就像英模所说,‘哪有什么岁月静好,不过是有人替你负重前行’。社会治安状况正在越来越好,背后是有人长期与黑暗做斗争。作为一名普通群众,我想说感谢他们,敬佩他们,他们不愧是这个时代的英雄。”

首席记者 潘高峰

新世界 过端午 庆六一 5/27-6/1

200元换500点 用足积分 A档=4折

6月1日当天8楼儿童用品更有惊喜

- 1 来就送 50元购物金 (实名认证会员单笔购物满500元可自动抵用)
- 2 随机送 100-200元会员积分 (单笔交易额,限现金、银行卡付款)
- 3 加倍送 会员购物享2倍积分 (限会员商品)

会员周年庆 来就送福利

上海新世界股份有限公司 地址:上海市南京西路2-88号 邮编:200003 电话:63588888转 以上活动详见现场海报